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                                                                                            Wysokie Mazowieckie 15.01.2025r.

                                                                                                     Do wszystkich Wykonawców
                                                                                                     ubiegających się o udzielenie
                                                                                                     zamówienia publicznego

[bookmark: _Hlk52132286]Dotyczy: zapytania ofertowego dla zamówień których wartość jest mniejsza niż 130 000 złotych netto pn.: Wykonanie dokumentacji technicznej na przebudowę części Przedszkola Miejskiego nr 2 
w Wysokiem Mazowieckiem - adaptacja patio na pomieszczenia dydaktyczne.

Zapytanie 1:  Prośba o informację jakiej wielkości jest patio i czy adaptacja na cele dydaktyczne będzie na poziomie: piwnic, parteru i piętra?
Odpowiedź: Patio ma wymiary ok 12,00 x 11,00 metra. Adaptacja na cele dydaktyczne będzie dotyczyć zarówno parteru, jak i piętra. Ostateczny układ przestrzenny i szczegóły adaptacji zostaną doprecyzowane podczas etapu projektowania.
Zapytanie 2: Mam pytanie dotyczące pomieszczeń dydaktycznych, które chcą państwo uzyskać zabudowując istniejące patio. 
Zabudowując istniejące patio - zabierzemy doświetlenie istniejącym salom przylegającym do patio, a pomieszczenie, które powstanie w miejscu patia również nie będzie prawidłowo doświetlone światłem dziennym.
Czy wchodzi w grę zabudowa po dwóch stronach ciągów komunikacyjnych w pobliżu patia ( tam zabrali byśmy jedynie doświetlenie pomieszczeniom toalet i jednego z pom. biurowych w pozostałych pomieszczeniach jest możliwość przeniesienia okna.
Odpowiedź: W odpowiedzi na Państwa pytanie, informuję, że na parterze planowana jest otwarta przestrzeń, która będzie obejmować salę ogólną, szatnię oraz ciąg komunikacyjny. Ostateczna decyzja dotycząca zabudowy patio oraz układu przestrzennego zostanie podjęta podczas etapu projektowania, uwzględniając wszystkie aspekty związane z doświetleniem pomieszczeń oraz funkcjonalnością przestrzeni.


