Inwentaryzacja budynku biurowo usługowego należącego do Z.G.M. w Wysokiem Mazowieckiem ul. Armii Krajowej 4



INWENATRYZACJA zawiera :
I.       INWENTARYZACJA ARCHITEKTONICZNO – BUDOWLANA



Inwestor :	Zakład Gospodarki Mieszkaniowej w Wysokiem Mazowieckiem 18-200 Wysokie Mazowieckie ul. Armii Krajowej 4
         


    Adres inwestycji :   18-200 Wysokie Mazowieckie ul. Armii Krajowej 4





Wysokie Mazowieckie, sierpień 2013 r.
                          SPIS ZAWARTOŚCI INWENTARYZACJI
            ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANEJ
Budynku na działce nr ewidencyjny nr 395/20
CZĘŚC GRAFICZNA
INWETARYZACJI ARCHITEKTONICZNO – BUDOWLANEJ
ZAWIERA:
1. Plan sytuacyjny, rys. 1
2. Rzut piwnic – skala 1:50, rys. 2
3. Rzut parteru – skala 1:50, rys. 3
4. Rzut pietra – skala 1:50, rys. 4
5. Rzut dachu – skala 1:50, rys. 5
6. Przekrój A-A – skala 1:50, rys. 6
7. Rysunki elewacji – skala 1:100, rys. 7
8. Zdjęcia stanu istniejącego, rys. 8a, 8b, 8c, 8d






















Budynek jest usytuowany na działce nr 1498 Budynek został wykonany w technologii murowanej, układ stropów mieszany: nad piwnicą strop Ackermana, nad kondygnacjami nadziemnymi strop DZ-3. Budynek jest częściowo podpiwniczony, posiada 2 kondygnacje nadziemne, a także dwie parterowe werandy. Budynek został przekazany do użytku w 1964 roku i pierwotnie był użytkowany jako żłobek. W latach 90’ w budynku mieściło się przedszkole, biblioteka pedagogiczna. Od roku 1996 jest w trwałym zarządzie Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Wysokiem Mazowieckiem. Obecnie w budynku znajduje się: przychodnia lekarzy rodzinnych, przychodnia stomatologiczna, laboratorium diagnostyczne oraz 160 m2 powierzchni do wynajęcia. Na pięrze budynku znajduje się biblioteka pedagogiczna ( w trakcie likwidacji), oraz pomieszczenia biurowe wykorzystywane przez ZGM. Budynek jest w stanie technicznym dobrym, zmiana przeznaczenia części budynku jest konieczna z powodu braku najemcy na lokal po aptece  i bibliotece pedagogicznej.





Dane techniczne budynku:
budynek w technologii tradycyjnej, układ stropów mieszany, podłoże budynku stanowi grunt rodzimy piaszczysto – gliniasty. Powierzchnia zabudowy – 409,50 m2  powierzchnia użytkowa 819 m2


Ławy fundamentowe
Budynek jest częściowo podpiwniczony. Dokonano dwóch odkrywek ław fundamentowych, jedną wewnątrz budynku w części podpiwniczonej, a także na zewnątrz budynku w narożu od strony wschodniej na styku ścian fundamentowych werandy i ściany szczytowej głównej części budynku. Odnaleziono również rysunek techniczny – rzut ścian piwnicznych. Wykonane odkrywki wykazują zgodność stanu rzeczywistego  z projektem. W części niepodpiwniczonej ścianę fundamentową stanowią mury ceglane posadowione na gruncie glinianym.

Ściany piwnic

Ściany piwnic murowane z cegły ceramicznej pełnej na zaprawie cementowo- wapiennej grubości : 51 cm, 38 cm i 25 cm. Tynki cementowo – wapienne słabej jakości nadające się do skucia. Posadzki w piwnicach betonowe. Ściany w piwnicach zawilgocone.
Ściany nadziemia


Ściany zewnętrzne nadziemia, wykonane z cegły kratówki–gr. 38 cm. Ściany działowe w większości wykonane z cegły pełnej grubości 6,5 i 12 cm.  W pomieszczeniach po aptece część ścian działowych wykonanych jest z płyt GK i luksferów, w bibliotece niektóre ścianki działowe wykonano z twardych płyt pilśniowych. Na ścianach murowanych tynki cementowo-wapienne malowane emulsyjnie, na klatce schodowej – lamperia do wysokości 1,5 metra. 

Stropy
Strop nad parterem typu Ackermana, nad kondygnacjami nadziemnymi stropy  DZ-3 – układ stropów mieszany
Podłogi i posadzki:
W pomieszczeniach po aptece na podłogach płytki ceramiczne, w części zaplecza – różne kolory  - wymagające wymiany. W pomieszczeniach przychodni na podłogach płytki ceramiczne. W pomieszczeniach biblioteki wykładziny dywanowe na starym parkiecie. W łazienkach, korytarzach, klatce schodowej – gres, a w jednym pomieszczeniu o pow 25m2 panele podłogowe.





Stolarka okienna i drzwiowa
Okna PCV – nowe, w dobrym stanie technicznym
Drzwi zewnętrzne – również nowe, w dobrym stanie technicznym.
Drzwi wewnętrzne: w bibliotece stare, wymagające wymiany, zachowana część starych szaf wbudowanych nadających się do wyburzenia.
Wejście do budynku i klatka schodowa
W budynku znajdują się 3 szt. drzwi wejściowych, do których prowadzą schody zewnętrzne ( 2 ) obłożone gresem. Drzwi wejściowe do budynku aluminiowe. Równocześnie od strony południowej są 2 wyjścia na zewnątrz budynku, drzwi PCV – częściowo przeszklone.
W budynku znajduje się jedna klatka schodowa 3-biegowa stanowiąca komunikację do piwnic i na  1-sze piętro budynku.



Dach:

Stropodach niewentylowany, ocieplenie stropodachu stanowią płyty suprema. Pokrycie dachu stanowi Ekodeck z licznymi śladami po miejscowych naprawach. Należy przypuszczać, że istniejące ocieplenie stropodachu nie spełnia obecnych norm cieplnych.



Kanały wentylacyjne:
W budynku zachowane są kanały wentylacyjne i spalinowe wykonane z cegły pełnej.


Instalacje:

 Budynek wyposażony jest w instalacje: elektryczną, wodociągową, kanalizacyjną i C.O zasilane z sieci miejskiej. Instalacja C.O jest w złym stanie technicznym, jej wymiana jest konieczna.

Elewacja:
Ściany zewnętrzne pokryte są tynkiem akrylowym w kolorze jasnym, ościeża malowane na biało. Cokół na ścianie frontowej pokryty  jest tynkiem  żywicznym, a pozostałe ściany zewnętrzne tynkiem akrylowym. Budynek nie ma warstwy izolacji termicznej zewnętrznej.

Uwagi:
[bookmark: _GoBack]Opracowywana jest dokumentacja utworzenia parkingów na działce na której znajduje się budynek co należy uwzględnić na etapie projektowania zmiany przeznaczenia budynku.




















	



Wykonał: 	Strona 7


