I N F O R M A C J A  P O K O N T R O L N A 

z kontroli w Gminie Miejskiej Wysokie Mazowieckie, ul. Ludowa 15, 18-200 Wysokie Mazowieckie (NIP 722-10-02-509, Regon 450010671) rozpoczętej w dniu 5 września 2005 r. przez: 

· Marka Bałakiera –  inspektora w Oddziale ds. Realizacji i Kontroli Projektów w Biurze Zarządzania Funduszami Europejskimi Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego w Białymstoku, działającego na podstawie upoważnienia Nr 124/05 z dnia 25.08.2005 r. wydanego przez Pana Lecha Wasielewskiego – Zastępcę Dyrektora Biura Zarządzania Funduszami Europejskimi.

· Joannę Malinowską – starszego specjalistę w Oddziale ds. Realizacji i Kontroli Projektów w Biurze Zarządzania Funduszami Europejskimi Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego w Białymstoku, działającą na podstawie upoważnienia Nr 123/05 z dnia 25.08.2005 r. wydanego przez Pana Lecha Wasilewskiego – Zastępcę Dyrektora Biura Zarządzania Funduszami Europejskimi;

Przedmiotowy zakres kontroli:

Sprawdzenie prawidłowości wykorzystania środków z Unii Europejskiej oraz ocena poprawności realizacji projektu Z/2.20/III/3.1/47/04 Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na os. XXX lecia w mieście Wysokie Mazowieckie – w trakcie realizacji projektu.

Kontrolą objęto prawidłowość stosowania przepisów:

· Ustawy z dnia 26 listopada 1998 roku o finansach publicznych (Dz. U. z 2003 r. Nr 15, poz. 148 z późniejszymi zmianami),

· Ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku – Prawo budowlane (Dz. U. z 2003 r., Nr 207, poz. 2016 z późniejszymi zmianami),

· oraz zapisów:

· Umowy nr Z/2.20/III/3.1/47/04/U/14/04 o dofinansowanie projektu Z/2.20/III/3.1/47/04 Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na os. XXX lecia w mieście Wysokie Mazowieckie w ramach Priorytetu 3 – Rozwój lokalny (z wyłączeniem Działania 3.4 – Mikroprzedsiębiorstwa) z dnia 9 grudnia 2004 r. zawartej pomiędzy Wojewodą Podlaskim a Gminą Miejską Wysokie Mazowieckie,

· Aneksu Nr 1/04 do Umowy nr Z/2.20/III/3.1/47/04/U/14/04 o dofinansowanie projektu  Z/2.20/III/3.1/47/04 Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na os. XXX lecia w mieście Wysokie Mazowieckie w ramach Priorytetu 3 – Rozwój lokalny (z wyłączeniem Działania 3.4 – Mikroprzedsiębiorstwa) z dnia 9 grudnia 2004 r., 

· Aneksu Nr 2/04 do Umowy nr Z/2.20/III/3.1/47/04/U/14/05 o dofinansowanie projektu  Z/2.20/III/3.1/47/04 Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na os. XXX lecia w mieście Wysokie Mazowieckie w ramach Priorytetu 3 – Rozwój lokalny (z wyłączeniem Działania 3.4 – Mikroprzedsiębiorstwa) z dnia 24 grudnia 2004 r., 

Kierownictwo jednostki kontrolowanej:

· Burmistrzem Miasta w Wysokiem Mazowieckiem jest Pan Jarosław Siekierko – Zaświadczenie z wyboru Burmistrza Miasta w Wysokiem Mazowieckiem z dnia 12 listopada 2002 r. oraz Wyciąg z Protokołu Nr 1/02 Rady Miasta w Wysokiem Mazowieckiem z dnia 19 listopada 2002 roku m.in. ze ślubowania Burmistrza – załącznik nr 1,

· Skarbnikiem Miasta Wysokie Mazowieckie jest Pani Krystyna Załuska na podstawie 
Uchwały Nr 21/IV Rady Miejskiej w Wysokiem Mazowieckiem z dnia 6 maja 1992 roku – załącznik nr 2.

Wyjaśnień udzielali: 

· Pani Anna Niemyjska 
   – pracownik Urzędu Miasta w Wysokiem Mazowieckiem,

· Pan Andrzej Michalski   – dyrektor ZWKiEC w Wysokiem Mazowieckiem
· Pan Zbigniew Karwowski – kierownik budowy
 W toku kontroli ustalono, co następuje:

I. W dniu 28 maja 2004 roku została zawarta pomiędzy Urzędem Miasta w Wysokiem Mazowieckiem a Firmą ECDS Polska Spółka z o.o.  w Białymstoku, ul. Młynowa 21 Umowa Nr 04/ST/05/2004 na wykonanie opracowań: studium wykonalności inwestycji  „kanalizacji ściekowej w Wysokiem Mazowieckiem Osiedla XXX Lecia” oraz ocena oddziaływania na środowisko „kanalizacji ściekowej w Wysokiem Mazowieckiem Osiedla XXX Lecia”  

Termin wykonania przedmiotu umowy, zgodnie z zapisami § 2 ust.1, został określony do dnia 20 czerwca 2004 roku.  

Wartość przedmiotu umowy, zgodnie z zapisami § 3 ust. 1, została określona na kwotę 

12 000 zł brutto ( w tym studium wykonalności inwestycji – 8 000 zł brutto zaś ocena oddziaływania na środowisko – 4 000 zł brutto).

 Dnia 20 czerwca 2004 roku Wykonawca Protokołem z przekazania dokumentacji przekazał Zamawiającemu wykonane opracowania: studium wykonalności inwestycji „kanalizacji ściekowej w Wysokiem Mazowieckiem Osiedla XXX Lecia” oraz ocenę oddziaływania na środowisko „kanalizacji ściekowej w Wysokiem Mazowieckiem Osiedla XXX Lecia”  zgodnie z ww. umową.
Umowa wraz protokołami przekazania opracowań stanowi załącznik nr 3 do informacji pokontrolnej.

II. Zgodnie z Opinią Urzędu Zamówień Publicznych dotyczącą przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych „przepisy ustawy Prawo Zamówień Publicznych wyłączają możliwość stosowania ustawy o zamówieniach publicznych pomiędzy jednostkami organizacyjnymi Skarbu Państwa oraz jednostkami organizacyjnymi danej jednostki samorządu terytorialnego”. Zapis ten wynika przede wszystkim z samej legalnej definicji zamówienia publicznego, zawartej w art. 2 pkt.13 ustawy Prawo Zamówień Publicznych. 
Dnia 7 lipca 2004 roku, Burmistrz Miasta Wysokie Mazowieckie złożył stosowne wyjaśnienie do punktu F4 wniosku o dofinansowanie, w którym powołując się na ww. Opinię Urzędu Zamówień Publicznych, oświadczył, iż wykonanie inwestycji zamierza zlecić własnemu zakładowi budżetowemu – Zakładowi Wodociągów, Kanalizacji i Energetyki Cieplnej w Wysokiem Mazowieckiem.

Komplet dokumentów stanowi załącznik nr 4 do informacji pokontrolnej.

III.  W dniu 20 października 2004 roku została zawarta pomiędzy Gminą Miejską w Wysokiem Mazowieckiem z siedzibą w Wysokiem Mazowieckiem a Zakładem Wodociągów, Kanalizacji i Energetyki Cieplnej w Wysokiem Mazowieckiem, Umowa Zlecenia na „Wykonanie budowy kanalizacji sanitarnej i deszczowej na osiedlu XXX lecia w mieście Wysokie Mazowieckie”. 
Zgodnie z postanowieniami ww. umowy - § 4 rozpoczęcie robót przewidziano na dzień 20 października 2004 roku natomiast zakończenie na 30 czerwca 2006 roku.

Wartość przedmiotu kontraktu, zgodnie z zapisami § 7 ust. 1 Umowy, określono na podstawie zatwierdzonych kosztorysów ofertowych na kwotę  1 984 140,00 zł. 

Stosownie do zapisów § 14 ust. 1 i 3 umowy, Wykonawca udziela 36-miesięcznej gwarancji na wykonane przez siebie roboty jak również okres rękojmi strony ustaliły na okres 36 miesięcy.

Umowa Zlecenia wraz z kopiami wybranych stron kosztorysów ofertowych na wykonanie robót w rozbiciu na poszczególne ulice stanowi załącznik nr 5 do informacji pokontrolnej.

IV. Dnia 29 grudnia 2000 r. zostało wydane, przez Starostę w Wysokiem Mazowieckiem, w formie decyzji Nr 31 (pismo nr RA.7351-Imp-31/00), pozwolenie na budowę: „kanalizacji sanitarnej i deszczowej wraz z przyłączeniami na terenie osiedla XXX-lecia i 1000-lecia w Wysokiem Mazowieckiem”. Powyższa decyzja stała się ostateczna dnia 18 stycznia 2001 r.- załącznik nr 6.
V. Dnia 4 maja 2001 r. Burmistrz Miasta w Wysokiem Mazowieckiem pismem Nr 32/01 zawiadomił Starostwo Powiatowe w Wysokiem Mazowieckiem o zamierzonym terminie rozpoczęcia budowy „wykonanie kanalizacji sanitarnej i deszczowej w ul. Białostockiej oraz roboty drogowe” na podstawie pozwolenia na budowę wydanego w formie decyzji nr 31 pismem nr RA.7351-Imp-31/00 z dnia 29 grudnia 2004r. – załącznik nr 7.
Dnia 20 października 2004 r. został spisany protokół z przekazania placu budowy celem wykonania zadania „budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na osiedlu XXX-lecia ul. M.C. Skłodowskiej, Sobieskiego, Słowackiego, Dąbrowskiej, Tuwima, Bema, dojazd do Słowackiego, Cicha wraz z separatorem, Żwirki i Wigury”. Inwestycja ta będzie realizowana również na podstawie pozwolenia na budowę wydanego w formie decyzji nr 31 pismem nr RA.7351-Imp-31/00 z dnia 29 grudnia 2004r. - załącznik nr 8.

VI. Dnia 4 maja 2001 r. zgodnie z pozwoleniem na budowę pismo Nr RA.7351-Imp-31/00 z dnia 29 grudnia 2000 roku ( załącznik nr 7) Starostwo Powiatowe w Wysokiem Mazowieckiem wydało dziennik budowy Nr 31/01 na realizację inwestycji budowa „kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz roboty drogowe na ulicy Białostockiej”. Dnia 23 maja 2002 roku dokonano odbioru końcowego z realizacji ww. inwestycji. Natomiast dnia 20 sierpnia 2003 roku wydano Tom II dziennika budowy Nr 31/01/02/03 ( realizacja tych inwestycji potwierdziła ważność prawomocnego pozwolenia na budowę - decyzja Nr 31/01 z dnia 29 grudnia 2000 roku).
Dnia 29 października 2004 roku wydano Tom III dziennika budowy na realizację inwestycji „budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na osiedlu 100-lecia i XXX-lecia w Wysokiem Mazowieckiem”.
Dzienniki budowy prowadzone są prawidłowo i zawierają systematyczne wpisy osób uprawnionych do ich dokonywania oraz posiadających odpowiednie uprawnienia budowlane.
W dniu 29 października 2004 roku został wytyczony przez uprawnionego geodetę Pana Zbigniewa Milewskiego na gruncie przebieg kanalizacji sanitarnej i deszczowej – wpis do dziennika budowy na str.6 i 8.

   Kopie wybranych stron dzienników budowy stanowią załącznik nr 9.

VII. Dnia 9 października 2004 r., Burmistrz Miasta Wysokie Mazowieckie pismem Nr MK. 7015-21/04 powiadomił Starostwo Powiatowe w Wysokiem Mazowieckiem o zmianie osoby pełniącej funkcję Inspektora Nadzoru w ramach realizacji inwestycji „budowa kanalizacji sanitarnych i deszczowych osiedli XXX-lecia i 1000-lecia w Wysokiem Mazowieckiem” – załącznik nr 10.
VIII.  Dnia 20 października 2004 roku została podpisana Umowa pomiędzy Jarosławem Siekierko – Burmistrzem Miasta Wysokie Mazowieckie a Panem Waldemarem Donajgrodzkim, na pełnienie funkcji Inspektora Nadzoru Inwestorskiego w odniesieniu do zadania „budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na osiedlu XXX-lecia ul. Skłodowska, Sobieskiego, Słowackiego, Dąbrowskiej, Tuwima, Bema, dojazd do Słowackiego, Cicha wraz z separatorem, Żwirki i Wigury”. 
Wynagrodzenie ustalono w wysokości 4 000,00 zł netto. Umowa stanowi załącznik nr 11 do informacji pokontrolnej.

IX. Roboty budowlane wykonywane były pod nadzorem Pana Waldemara Donajgrodzkiego,  Wysokie Mazowieckie, ul. Jagiellońska 26A/9 pełniącego funkcję inspektora nadzoru, zgodnie z zawartą umową (załącznik nr 11) oraz złożonym dnia 9 września 2004 roku oświadczeniem o podjęciu obowiązków inspektora nadzoru, przy udziale kierownika budowy Pana Zbigniewa Karwowskiego, Wysokie Mazowieckie, ul. Ludowa 100/3 (oświadczenie o podjęciu obowiązków kierownika budowy jest w formie kopii oświadczenia z dziennika budowy – Tom I). Funkcję kierownika robót sanitarnych pełni Pan Radosław Mieczkowski. 
    Wszystkie osoby kierujące i nadzorujące proces budowlany, zgodnie z zapisami prawa budowlanego, posiadają odpowiednie uprawnienia budowlane i były członkami okręgowych izb inżynierów. Komplet uprawnień budowlanych, aktualnych zaświadczeń z samorządów zawodowych oraz oświadczenia o podjęciu obowiązków na budowie, stanowi załącznik nr 12 do informacji pokontrolnej.
Uczestnicy procesu budowlanego:

	Lp.
	Funkcja
	Imię 
i Nazwisko
	Nr uprawnień
	Zakres uprawnień
	Nr z Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa

	
	Inwestor – Gmina Miejska w Wysokiem Mazowieckiem 



	
	Realizacja w imieniu Inwestora 



	1. 
	Inspektor Nadzoru
	Waldemar Donajgrodzki
	LOM-24


	Uprawnienia budowlane w specjalności instalacji i sieci sanitarnych do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w zakresie sieci, instalacji i urządzeń wodociągowych, kanalizacyjnych, cieplnych, wentylacyjnych i gazowych.
	PDL/IS/0243/03



	
	Wykonawca – Zakład Wodociągów, Kanalizacji i Energetyki Cieplnej w Wysokiem Mazowieckiem


	2. 
	Kierownik budowy 
	Zbigniew Karwowski
	Łom.30/89
	Uprawnienia budowlane w specjalności konstrukcyjno – budowlanej do kierowania, nadzorowania i kontrolowania budowy i robót, kierowania i kontrolowania wytwarzania konstrukcyjnych elementów budowlanych oraz oceniania i badania stanu technicznego w zakresie wszelkich budynków oraz innych budowli, z wyłączeniem linii, węzłów i stacji kolejowych, dróg oraz lotniskowych dróg startowych i manipulacyjnych, mostów, budowli hydrotechnicznych i wodnomelioracyjnych. 
	PDL/BO/1992/02

	3. 
	Kierownik robót sanitarnych
	Radosław Mieczkowski
	PDL/0094/OWOS/04
	Uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych.
	PDL/IS/0028/05

	Uprawniony geodeta



	4. 
	Uprawniony geodeta
	Zbigniew Milewski
	15449
	Geodeta uprawniony
	 Geodeci 
nie zrzeszają się 
w izbach


X. Dnia 9 grudnia 2004 roku i 14 czerwca 2005 r. zostały spisane Protokoły częściowego odbioru wykonanych robót w ramach inwestycji w zakresie związanym z projektem Z/2.20/III/3.1/47/04 „Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na os. XXX-lecia w mieście Wysokie Mazowieckie” w ramach Priorytetu 3 – Rozwój lokalny (z wyłączeniem Działania 3.4 – Mikroprzedsiębiorstwa) – załącznik nr 13.
XI. W okresie od 20 października 2004 r. do 3 września 2005 r.(ostatni wpis w dzienniku budowy) w ramach realizowanej inwestycji:
· Wykonano kanalizację sanitarną z rur PP Dn 200mm;

· Wykonano kanalizację deszczową z rur PP Dn 600mm ÷ 300mm;

· Wykonano studnie rewizyjne i przykanaliki; 

- w ulicach M.C Skłodowskiej, Sobieskiego, Cichej – 100%,

- w ulicy Słowackiego – 95%,

- w ulicy Żwirki i Wigury – 50%;

· Wykonano posadowienie osadnika żelbetowego,

· Wykonano w ul. Cichej  separator substancji ropopochodnych 60/600.

XII. Na miejscu realizacji inwestycji dokonano oględzin w obecności Pani Anny Niemyjskiej – pracownika w Urzędzie Miasta w Wysokiem Mazowieckiem, w wyniku, których stwierdzono m.in.: wykonanie prac objętych inwestycją w ramach projektu Z/2.20/III/3.1/47/04 Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na os. XXX lecia w mieście Wysokie Mazowieckie w ramach Priorytetu 3 – Rozwój lokalny (z wyłączeniem Działania 3.4 – Mikroprzedsiębiorstwa).
Protokół oględzin stanowi załącznik nr 14 do informacji pokontrolnej

Kontrolujący stwierdzili, że została zamontowana tablica informująca o współfinansowaniu inwestycji ze środków Unii Europejskiej oraz z budżetu państwa. 

XIII. Beneficjent przedstawił następujące dokumenty: 
· Faktura VAT Nr 41/07/04 z dnia 12 lipca 2004 roku z notą korygującą fakturę VAT Nr 10/2004 z dnia 21 grudnia 2004 roku wystawioną przez firmę ECDS Polska Sp. z o.o. za wykonanie opracowania „Studium wykonalności inwestycji” na kwotę 8 000 zł brutto( zgodnie z wcześniej zawartą umową )  wraz z poleceniem przelewu i wyciągiem bankowym z rachunku Gminy Miejskiej w Wysokiem Mazowieckiem;
· Faktura VAT Nr 110/11/04 z dnia 25 listopada 2004 roku z notą korygującą fakturę VAT Nr 11/2004  z dnia 21 grudnia 2004 roku wystawioną przez firmę ECDS Polska Sp. z o.o. za wykonanie opracowania „Ocena oddziaływania na środowisko” na kwotę 4 000 zł brutto ( zgodnie z wcześniej zawartą umową ) wraz z wyciągiem bankowym z rachunku Gminy Miejskiej w Wysokiem Mazowieckiem;
· Protokół odbioru częściowego wykonanych robót z dnia 9 grudnia 2004 r. (załącznik nr 13), oraz Fakturę VAT Nr: 000512 z dnia 9 grudnia 2004 r. wystawioną przez Zakład Wodociągów, Kanalizacji i Energetyki Cieplnej w Wysokiem Mazowieckiem za Budowę kanalizacji sanitarnej i deszczowej na os. XXX-lecia w mieście Wysokie Mazowieckie na kwotę 188 000,00 zł  wraz z wyciągiem bankowym z rachunku Gminy Miejskiej w Wysokiem Mazowieckiem ; 

· Protokół odbioru częściowego wykonanych robót z dnia 14 czerwca 2005 r. (załącznik nr 13), oraz Fakturę VAT Nr: 000093 z dnia 14 czerwca 2005 r. wystawioną przez Zakład Wodociągów, Kanalizacji i Energetyki Cieplnej w Wysokiem Mazowieckiem za Budowę kanalizacji sanitarnej i deszczowej na os. XXX-lecia w mieście Wysokie Mazowieckie na kwotę 430 000,00 zł  wraz z wyciągiem bankowym z rachunku Gminy Miejskiej w Wysokiem Mazowieckiem ; 

stanowiące załącznik nr 15, które zgodnie z zapisami umowy o dofinansowanie Z/2.20/III/3.1/47/04/U/14/05 o dofinansowanie projektu Z/2.20/III/3.1/47/04 Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na os. XXX lecia w mieście Wysokie Mazowieckie w ramach Priorytetu 3 – Rozwój lokalny (z wyłączeniem Działania 3.4 Mikroprzedsiębiorstwa) z dnia 9 grudnia 2004 r. zawartej pomiędzy Wojewodą Podlaskim a Gminą Miejską w Wysokiem Mazowieckiem jest podstawą o staranie się o refundację poniesionych kosztów. 

XIV. Zgodnie z zapisami Umowy nr Z/2.20/III/3.1/47/04/U/14/04 „Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na os. XXX lecia w mieście Wysokie Mazowieckie” z dnia 9 grudnia 2004 r. Beneficjent powinien posiadać wyodrębniony rachunek bankowy do obsługi projektu. Polecenia przelewu powinny być i są dokonywane z wyodrębnionego rachunku wskazanego w ww. umowie.

XV. Zgodnie z zapisami wspomnianej umowy wszelkie dokumenty dotyczące realizacji zadania powinny być oznaczone w sposób widoczny i czytelny, ułatwiający ich identyfikację. W dniu 5 września 2005 r. Burmistrz Miasta w Wysokiem Mazowieckiem złożył oświadczenia w sprawie przechowywania i archiwizowania dokumentów (dokumentacja finansowa, techniczna i przetargowa), dotyczących projektu Z/2.20/III/3.1/47/04 „Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na os. XXX lecia w mieście Wysokie Mazowieckie” -  załącznik nr 16.

XVI. Zgodnie z Uchwałą Nr XXVII/100/04 Rady Miasta Wysokie Mazowieckie z dnia 29 grudnia 2004 roku (załącznik nr 17) realizowana inwestycja Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na os. XXX lecia w mieście Wysokie Mazowieckie została ujęta w budżecie miasta na rok 2005.

Integralną część niniejszej informacji pokontrolnej stanowią następujące załączniki:

1. Zaświadczenie z wyboru Burmistrza Miasta w Wysokiem Mazowieckiem z dnia 12 listopada 2002 r. oraz Wyciąg z Protokołu Nr 1/02 z posiedzenia Rady Miasta w Wysokiem Mazowieckiem z dnia 19 listopada 2002 roku m.in. ze ślubowania Burmistrza Miasta  w Wysokiem Mazowieckiem, 

2. Uchwała Nr 21/VI Rady Miejskiej w Wysokiem Mazowieckiem z dnia 6 maja 1992 roku w sprawie powołania Skarbnika Miasta w Wysokiem Mazowieckiem,

3. Umowa Nr 04/ST/05/2004 z dnia 28 maja 2004 roku na wykonanie opracowań: „studium wykonalności inwestycji – kanalizacji ściekowej w Wysokiem Mazowieckiem Osiedla XXX Lecia” oraz „ocena oddziaływania na środowisko - kanalizacji ściekowej w Wysokiem Mazowieckiem Osiedla XXX Lecia” wraz z protokołami przekazania dokumentacji z dnia 20 czerwca 2004 roku.

4. Wyjaśnienie do wniosku o dofinansowanie z dnia 7 lipca 2004 roku Burmistrza Miasta w Wysokiem Mazowieckiem wraz z Opinią Urzędu Zamówień Publicznych dotyczącej przepisów ustawy Prawo Zamówień Publicznych.

5. Umowa Zlecenia z dnia 20 października 2004 r. zawarta pomiędzy Gminą Miejską w Wysokiem Mazowieckiem a Zakładem Wodociągów, Kanalizacji i Energetyki Cielnej w Wysokiem Mazowieckiem, na wykonanie zadania „Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na os. XXX lecia w mieście Wysokie Mazowieckie” wraz z harmonogramem rzeczowym realizacji inwestycji oraz wybranymi stronami kosztorysów ofertowych.
6.  Decyzja Nr 31 (pismo Nr RA.7351-Imp-31/00) z dnia 29 grudnia 2000 roku, którą Starosta powiatu w Wysokiem Mazowieckiem wydał pozwolenie na realizację inwestycji „Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na os. XXX lecia w mieście Wysokie Mazowieckie” .

7. Zawiadomienie Nr 32/01 z dnia 4 maja 2004 roku o zamierzonym terminie rozpoczęcia robót budowlanych..

8. Protokół z przekazania placu budowy z dniem 20 października 2004r.

9. Dziennik budowy Nr 31/01 z dnia 4 maja 2001 r wraz z protokołem odbioru końcowego, dziennik budowy – Tom II  Nr 31/01/02/03 z dnia 20 sierpnia 2003 roku, dziennik budowy – Tom III z dnia 29 października 2004 roku.

10. Pismo Nr MK. 7015-21/04 z dnia 9 września 2004 roku zawiadamiające Starostwo Powiatowe w Wysokiem Mazowieckiem o zmianie osoby pełniącej funkcję inspektora nadzoru.

11. Umowa o z dnia 20 października 2004 r. podpisana pomiędzy Panem  Jarosławem Siekierko – Burmistrzem Gminy Miejskiej w Wysokiem Mazowieckiem a Panem Waldemarem Donajgrodzkim, na pełnienie funkcji Inspektora Nadzoru w ramach realizowanej inwestycji.

12. Uprawnienia budowlane, aktualne zaświadczenia z okręgowych izb inżynierów 
oraz niezbędne oświadczenia o podjęciu obowiązków kierownika budowy, kierownika robót i inspektora nadzoru.
13. Protokoły częściowego odbioru wykonanych robót z dnia 9 grudnia 2004 roku i 14 czerwca 2004 roku w ramach realizowanej inwestycji „budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na os. XXX lecia w mieście Wysokie Mazowieckie” .
14. Protokół oględzin z dnia 24 sierpnia 2005 r. 

15. Faktury VAT NR 41/07/04 z dnia 12 lipca 2004 r. wraz z fakturą korygującą Nr 10/2004 z dnia 21 grudnia 2004 r. oraz poleceniem przelewu i wyciągiem z rachunku bankowego, Faktura VAT NR 110/11/04 z dnia 25 listopada 2004 roku wraz z fakturą korygującą 
Nr 11/2004 z dnia 21 grudnia 2004 r. oraz wyciągiem bankowym, Faktura VAT Nr 000512 z dnia 9 grudnia 2004 roku wraz z wyciągiem bankowym, Faktura VAT Nr 000093 z dnia 14 czerwca 2005 roku wraz z wyciągiem bankowym.

16. Oświadczenia Burmistrza Gminy Miejskiej w Wysokiem Mazowieckiem z dnia 5 września 2005 r. w sprawie przechowywania i archiwizowania dokumentów dotyczących projektu Z/2.20/III/3.1/47/04 „Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej na os. XXX lecia w mieście Wysokie Mazowieckie”. 
17. Uchwała Nr XXVII/100/04 Rady Miasta Wysokie Mazowieckie z dnia 29 grudnia 2004r w sprawie budżetu miasta na 2005 rok. 

Kierownictwu jednostki kontrolowanej przysługuje prawo zgłoszenia, przed podpisaniem informacji pokontrolnej, uzasadnionych zastrzeżeń, co do ustaleń zawartych w niniejszej informacji na piśmie w terminie do 7 dni od daty otrzymania informacji pokontrolnej.

Dokonano wpisu do książki ewidencji kontroli pod poz. 6/2005.

Protokół sporządzono w 2 jednobrzmiących egzemplarzach, w tym jeden dostarczono do Gminy Miejskiej w Wysokiem Mazowieckiem.
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