                                                                                       Załącznik Nr.6 do SIWZ na wykonanie   

                                                                                                koncepcji zagospodarowania

Opis przedmiotu zamówienia koncepcji programowo-przestrzennego terenu przeznaczonego pod ośrodek sportu i rekreacji w Wysokiem Mazowieckiem.

Zgodnie z ustaleniami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta zatwierdzonego uchwałą nr XXXVII/141/05 Rady Miasta Wysokie Mazowieckie z dnia 24.11.2005r.,opracowaniemnależy objąć teren oznaczony w planie symbolem F 4 US o powierzchni 13.2217 ha.- teren miejskiego ośrodka sportu i rekreacji.
W opracowanej koncepcji należy uwzględnić lokalizację obiektów:

1.Stadion o pojemności 3.000 indywidualnych miejsc siedzących Minimalna ilość indywidualnych miejsc siedzących ,które musza być zadaszone / w tym trybuna honorowa i prasowa/- 1000.Zadaszenie winno być wykonane zgodnie z przepisami § 9 Biuletynu Informacyjnego PZPN Nr 1/95.Boisko o wymiarach 105m x 68m. Stadion  musi spełniać wymogi Ustawy z dnia 22 sierpnia 1997r.o bezpieczeństwie imprez masowych z późniejszymi zmianami oraz odpowiadającymi normom UEFA i PZPN.
2.Skejt-park w którym uwzględnić lokalizację:

3.Boiska do tenisa ziemnego

4.Scieżki rowerowe z miasteczkiem ruchu drogowego rowerowego.

5.Inne obiekty sportowe związane z funkcjonowaniem terenu rekreacyjno-sportowego na omawianej powierzchni.
Przy zespole obiektów sportowo rekreacyjnych należy uwzględnić lokalizacje niezbędnej ilości miejsc parkingowych w ilości niezbędnej do funkcjonowania obiektów. Zgodnie z ustaleniami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wskaźnik miejsc parkingowych dla obiektów sportowych wynosi – 20 na 100 użytkowników. 

Propozycje i sposób zagospodarowania terenu , projektant uzgodnić na etapie projektowania z zamawiającym.

Koncepcja programowo przestrzenna określi również przewidywany koszt budowy poszczególnych elementów zespołu sportowo- rekreacyjnego.

Ponieważ zespół sportowo-rekreacyjny realizowany będzie etapami – wykonawca koncepcji odstąpi na piśmie od  roszczeń z tytułu praw autorskich w przypadku  sporządzania dokumentacji technicznej na pszczelne obiekty przez innego projektanta.
